La Crise Mathématique de 5 Minutes (A)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

4 117,36 0|82 5|9 x 273/ 8[(9(4/1,0,5)6 | x
0 0
1 2
7 1
2 7
4 6
S 4
8 5
9 9
6 8
3 3
Time: /100 Time: /100
7 820|615 |4|9|3]| x 4 5§53 (81026 /|9 7| x
8 4
2 9
7 1
1 0
3 2
4 8
5 7
0 6
9 5
6 3
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (A) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

411 7/3/6|0/82|5/9|x| |2/7/3[8/9[4/1|0/|5]|6] x
olo/olojojolo|o|o|lo|o| | o|lo|O|O|lO|O|O|/O|O|O|O
4011736/ 0|8]2|5|9]1]| |4]14|6|16/18/8|2|01/10]12] 2
28| 7 |49|21(42| 0 |56|14|35|/63| 7| |27 |3|8|9|4|1]|0]|5|6]|1
8214|612/ 0164|1018 2| |14|49|21|56|63 /28] 7|0 |35|42]| 7
16| 4 (2812240 (328 (20(36| 4| [12]42]18|48|54|24| 6|0 |30/36]| 6
20| 5 |35[15(30| 0 |40|10|25|45| 5| | 8 |28|12|32(36|16| 4| 0 20|24/ 4
32| 8 |56(24(48| 0 |64|16|40|72| 8| [10[35|15|40(45|20| 5| 0 |25/30| 5
36| 9 |63[27(54| 0 |72|18|45|81| 9| [18]63[27|72(81(36| 9|0 45|54 9
24| 6 |42(18(36| 0 |48 12|30 (54| 6| |16|56|24|64|72(32| 8| 0 |40 48| 8
1203 (2191802461527 3| |6|21|9|24]27|12/3|0/|15/18] 3
7/8/2/0|6|1 /5 4/9/3| x| |45 3[8[1|]0]2|6 97| x
56|64 |16| 0 |48| 8 |40|32 /72|24 | 8| [16]20|12 (32| 4| 0| 8 |24|36|28 | 4
141640122108 |18 6| 2| [36[45/27|72| 9| 0 |18[54|81|63| 9
49|56 |14| 0 (42| 7 |35|28|63[21| 7| |4|5|3|8|1]0|2]|6|9|7]|1
71812061549 /3|1 0o|lojo|o|lo|o|o|/o0o|O0|0O]|0
2124/ 6 |0 |18 3 |15[12]27/9 | 3| | 8|10/ 616|204 |12[18]14] 2
28328 |0 |24]|4|20[16[36|12| 4| |32(40|24|64|8 |0 |16|48|72|56| 8
354010 0 [30] 5 |25(20|45|15| 5| |28(35(21|56|7 |0 |14 |42|63|49| 7
0o/lo|o|o[o|o|0|0 0|0 0| [24]30]18|48|6 |0 |12|36|54/42/ 6
63|72 18| 0 [54| 9 |45|36|81 /27| 9| [20[25]15[40| 5| 0 |10|30|45|35| 5
42148120 36| 6 30|24 /54|18 6| |[12]15|9 |24 3|0 |6 |18]27]21| 3
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (B)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

31782 |5(0(4 1|69 x S12/0 8,493 |1|7]6]| x
2 8
7 6
8 4
4 5
6 3
S 2
9 7
0 1
1 0
3 9
Time: /100 Time: /100
7196 |8 |02 |3 |5|4]| x 5,403 |9 (2|7/|6|1|8]| x
2 3
8 9
0 6
7 0
3 2
9 7
4 8
1 5
6 1
5 4
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (B) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

3,7/8(25]0[|4 16|99 x S12/0 8|49 3| 1|7]6]|x
6 14|16 4 |10 0 | 8 | 2 |12]18| 2 40116 | 0 |64 |32 72|24 | 8 |56 48| 8
2114956 |14 35| 0 |28 | 7 |42|63| 7 3012 0 |48 (24|54 |18 | 6 [42|36| 6
24156641640 0 | 32| 8 |48 |72 | 8 200 8 | 0 (32]16(|36 12| 4 [28(24| 4
12128 32| 8 |20, 0 (16| 4 |24|36| 4 25110 0 {4020 |45|15| 5 |35|30| 5
1814214812130 0 |24 | 6 |36|54| 6 I5/6 |0 |24]12(27, 9|3 (21|18 3
15(35/40|10[25( 0 |20 5 |30(45| 5§ 10 4]0(16| 8 |18 6 |2 |14]12| 2
2716317218145 0 |36| 9 |54 81| 9 35(14 | 0 |56 (28|63 |21 | 7 (49 42| 7
0o/o0f(0,0|0]O0OJO0O|0]O0O]O0O]|O 51210814193 |1|7]6]1
3171812504169 1 0ojojfo,0|0]0O|0O]O]O|O0O}|O
9 121(24, 6 |15/ 0 |12 3 |18|27| 3 45118 0 |72 3681 27| 9 |63 (54| 9
711196 8|02 |3 5|4 x S14/0(3 927 ,6|1]8]|x
142 |18|12|16| 0 | 4 | 6 | 10| 8 | 2 150121019 (27| 6 |21 18| 3 |24] 3
56| 8 |7248 64| 0 | 16|24 |40 |32| 8 45136 0 |27 |81 | 18|63 54| 9 72| 9
ojojfo,0|{0]0|0]O]O|O0O| 0 30(24 | 0 | 1854|1242 36| 6 48| 6
49| 7 |63 (4256 0 | 14|21 |35|28 | 7 0j]o0jo0ofO0O|O0O[O0O]O|O]O]|O] O
211 3 1271824, 0|6 |9 [15|12| 3 1080 |6 [18]4 14122 |16 2
6319 |81 |54 |72 0 |18]27(45|36| 9 35128 0 (2163|1449 42| 7 |56| 7
28| 4 362432, 0| 8 |12(20|16| 4 40321 0 |24]72|16 |56 48| 8 |64 | 8
7111968023541 251201 0 | 154510 35|30 5 [40| 5
421 6 54136148 0 [ 1218|3024 | 6 5141013912 |7]6|1]8 1
355 |45(30(40| 0 |10 |15]25|20| 5 20(16| 0 |12 136 | 8 (2824 4 |32| 4
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (C)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

2710 8,3, 1|9 5 ,4]6 | x 90 7, 84,6 |1, 5|3 2| x
9 1
3 8
4 3
1 4
7 9
8 7
S 2
2 0
0 6
6 5
Time: /100 Time: /100
179 4]6 03 5|28 x S/1|3(2|6|9 |8 |7|]0|4]| x
9 4
1 8
2 9
8 0
3 6
4 5
7 3
5 1
6 2
0 7
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (C) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

2|70, 8,3 (19|54 6 | x 9 07 8|46 1 |5|3|2]|«x
181630 721279 (8145|3654 | 9 910 (78|46 |1 |5|3]2]1
6 210 24,9 |3 [27|15]|12]18| 3 7210 |56 |64 |32148| 8 40|24 |16 | 8
8 1281 0 [32]12]| 4 |36(20(16|24| 4 2710 121(24}1218| 3 |15/ 9| 6| 3
2171083195461 36| 0 |28(32]16|24 4 /20(12| 8 | 4
14149 | 0 |56 21| 7 |63 35|28 42| 7 81| 0 |63 7236|549 [45|27|18| 9
16 (56| 0 |64 24| 8 | 7240|3248 | 8 63| 0 49|56 (28 42| 7 |35|21 14| 7
10(35/ 0|40 |15 5 [45|25|20(30| S 18| 0 |14]16| 8 |12 2 |10 6 | 4 | 2
4114/ 0 (166 |2 |18|10| 8 |12| 2 0o/o0ojfo0o,0|0]0O|O0O]O]O|O}|O
0o/]o0ojfo0o,0|{0]0OJO0O|0]O0O]O0O}|O 54|10 424824 |136| 6 |30(18|12] 6
121421 0 |48 18| 6 |54 30|24 (36| 6 4510|3540 120|305 [25]15|10| S
1,79 4/6 0|3 5|2 8| x S|1/3[2, 6|9 8,704 x
9 |63 8136|540 2745|1872 9 200 4 |12 8 2436|3228 0 (16| 4
1171946035281 40| 8 |24 11648 |72 64|56 0 |32| 8
211418, 8|12/ 0| 6|10 4 |16 2 4519 |27 18|54 |81 [72|/63| 0 [36| 9
8 56723248 0 (24|40 |16 |64 8 0j]o0jo0ofO0O|O0O[O0O]O|O]O]|O] O
3121127121810 |9 |15]6 (24| 3 301 6 | 1812365448 42| 0 24| 6
4 128136(16(24| 0 [12/20] 8 |32 4 2515 |15110/30 4540350 [20]| 5
7149163 128|420 [21|35|14|56| 7 I5/{3 /9|6 182724210 12| 3
5135(45/20|30| 0 (1525|1040 | S 5|11 (3126987041
6 |42 (5424|360 | 1830|1248 6 10264 12/18(16(14] 0 | 8 | 2
ojojfo,0[{0j]0|0]0O]O0O[O0O 0 357 |21|14 (42,63 |56[49| 0 28| 7
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (D)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

6 ([ 37,92, 4|5,8,0|1] x 6 | 2 0| x
9 8
1 4
5 3
0 9
8 1
6 6
2 0
4 2
7 7
3 5
Time: /100 Time: /100
6 971|305 |2|4|8]| x 8 | 4 X
0 0
5 7
4 4
8 3
1 9
7 8
2 5
6 6
3 2
9 1
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (D) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

6|3 7/9/2|4/5/8|0/1|x| |6/2/9|5/3|47|8|1]|0] x
54127|63(81(18(36|45|/721 0|9 | 9| [48]16|72|40(24|32|56|64| 8 | 0 | 8
6379245801 ]1]| |24/8136/20/12]16[28/32(4 |0 | 4
30| 15|35(45(10|20|25/40| 0 | 5| 5| |18 6 |27|15( 9 |12|21|24|3 |0 | 3
olo/olojo|o|lo|0|O0|0O| 0| |54[18[81|45/27(36(63/72/9 |0 9
48 (2456|7216 32/40|64| 0|8 | 8| |6|2|9|5|3|4]|7|8|1/0]1
36|18 |42 (5412|2430 /48| 0 | 6| 6| [36]12]54|30(18|24|42(48| 6|0 | 6
126 |14/18/ 4|8 |10/16/0|2|2| |0|0|0/0/0|0|0|O|O|O]|O
2412 /28(36| 8 |16/20(32| 0|4 | 4| |12/4]18|10/ 6|8 |14/16/2 |0 2
422149631428 35|56 0|7 | 7| |42]14|63(35|21|28|49|56| 7|0 |7
1819 (21|27 6 |12]15/24| 0| 3| 3| [30]10]45|25]15|20/35[40| 5|0 | 5
69 7 1[(3|0|5|2 4/ 8| x| 846 1[2/9|0|5|7 3| x
olo/olojojo|lo|o|o|lo|lo| o|lojo|o|lo|o|O|O|O|O]|O
30(45/35(5 (15| 0 |25/10[20/40| 5| |56(28 42| 7 |14]63| 0 |35[49|21| 7
2436|284 12| 0|20 8|16/32| 4| |32|16|24| 4 |8 [36| 0 |20[28|12] 4
48172 (56| 8 |24 0 |40|16|32|64| 8| |24]12]18|3 |6 (27| 0 |15]21|9 | 3
6|9 7|1 ]3|0|5[2|4 /81| |72(36[54|9|18[81|0 |45[63|27| 9
42163[49| 7 |21 0 35|14 |28(56| 7| |64|3248|8 |16]72| 0 [40|56 24| 8
1201814/ 260|104 | 8|16 2| [40[20(30|5 [10[45| 0 |25(35|15| 5
36|54 |42| 6 | 18] 0 |30 12|24 |48 | 6| 48|24 (36| 6 [12]54| 0 |30 |42 18| 6
1812721390156 |12(24| 3| [16|8 12|24 |18/ 0[10|14]| 6 | 2
5481|639 (27| 0|45/18/36|/72/ 9| |8 |4 |6 |1|2]|9]|0]|5|7 |31
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (E)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

9 1 2 (3 /5,6 14,7 8]0 x 7 4,0 865,912 |3 | x
1 1
9 7
7 4
2 5
3 8
6 6
8 0
5 3
4 2
0 9
Time: /100 Time: /100
29 4 /6 |8 (3 |5|1|7]|0] x 1246795380 x
2 8
7 2
9 1
6 0
4 6
8 7
0 4
1 3
5 5
3 9
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (E) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

9 23 5,61 4|7)|8|0 x 71408, 6|59 |12]|3]|x
9123|561 (4|7 8|01 7141086 591|231
81 |18 2745|549 |36|63 72| 0| 9 49 128 | 0 |56 |42 (35|63 | 7 |14 (21| 7
63141213542 7 |28|49|56| 0 | 7 28116 0 (322412036 4 |8 12| 4
1846|1012 2 |8 |14|16]| 0 | 2 35201 0 {4030 |25|45| 5 |10|15| 5
2716 |9 |15]18| 3 |12|21(24|0 | 3 56 (32| 0 | 6448 /40|72| 8 16|24 | 8
541121183036 | 6 |24 |42 48| 0 | 6 421241 0 [48|36(30 54| 6 |12|18| 6
7211612414048 | 8 |32 /56|64 0 | 8 0/o0ofo0,0|0]0O|O0O]O]O|O]|O
4511011512530 5 |20/35|40] 0 | § 211121 0 |24 1815|273 |6 |9 | 3
36| 8 | 122024 4 11628320 | 4 1480161210182 | 4| 6 | 2
0o/o0ofo0,0|0]O0O|O0O|0]O0O]O0O}|O 63136 0 |7254 /45|81 9 [18|27] 9
219 46 8|3 5|1 7|]0] x 12,46 |79 5|3 8|0 x
4 118 8 (1216 6 |10 2 |14| 0 | 2 8 1163248 |56 (72/40|24 64| 0 | 8
141631284256 (21357 (490 | 7 2148 12|14]18|10] 6 |16 0 | 2
18 |81 |36 |54 |72 (2745|9630 | 9 12467953801
121541243648 (18|30 6 {42 0 | 6 0j]o0jo0ofO0O|O0O[O0O]O|O]O]|O] O
8 1361624 (32112/20| 4 |28/ 0 | 4 6 |12 (2436|4254 |30|18[48| 0 | 6
16 |72 13248 |64 (24 /40| 8 |56 0 | 8 7 1142842149163 |35|21|56| 0 | 7
ojojfo,0|{0]0O|0]O]O|O0O|O0 4|18 ]16(24 128362012320 | 4
21914 ,6 |8 3517101 316 (12182127159 (24| 0| 3
10451203040 (15|25 5 |35/ 0] 5 5110(20|30|35(45(25|15|40] 0 | §
6 27|12 ,18|24|9 [15]3 21| 0| 3 9 |18 (3654|6381 4527|720 | 9
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (F)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

86 (3 2,0, 4|9 5, 7|1] x 8 | 4 5| x
8 5
5 9
3 0
2 4
1 3
9 6
4 1
6 8
7 7
0 2
Time: /100 Time: /100
9 0 2|7 |5|6 4,8 1|3 x 72 X
9 3
6 6
1 2
7 4
3 0
8 8
0 5
2 7
4 9
5 1
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (F) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

8 63, 2,0(4]9|5|7 |1 x 8 4,0 1,93 |7]2]6|5 | x
6448|2416 0 3272|4056 | 8 | 8 401201 0| 5 |45(15|35|10]30(25| §
40130 |15|10| 0 [20/45/25|35|5 | § 721361 0|9 | 812763185445 | 9
2411819 |6 | 0 12|27 |15]21|3 | 3 0o/]o0ofo0,0|0]0O|0O]O0O]O|O0O}|O
161216 |4 0| 8 [18]10(14] 2 | 2 32116 0 | 4 |36|12 28| 8 (2420 4

8163204957 |1]1 2411210 | 3 (2719|216 [18|15] 3
7215427118 0 [36|81 45|63 |9 | 9 48 1241 0 | 6 | 5418 |42|12]36(30| 6
321241121 8 | 0 116362028 | 4 | 4 814,019 (3 |7|2]6|5 |1
48 1361812 0 [24 |54 30|42 6 | 6 64 (32| 0| 8 |72/24|56|16 (4840 | 8
56 (4221|140 2863|3549 |7 | 7 56 (28| 0| 7 [63/2149|14 (42 |35| 7
0o/o0ofo0,0|0]O0O|O0O|0]O0O]O0O}|O 16 8,0 |2 |186 14| 4 |12(10| 2
902 7|56 48|13 x 71201 8[43 ,6|5|9]|x
81| 0 | 1863455436729 27| 9 2116 | 0|3 (24129 |18]15|27| 3
5410124230 |36|24 48| 6 | 18| 6 4211210 | 6 |48 2418|3630 |54| 6
91027564 8|13 |1 141410 2[16]/ 8|6 |12]10[18| 2
63| 0 | 1449|3542 28|56 7 (21| 7 2808 10| 4 (32]16/12|24]20(36| 4
27106 |21(15/18|12]24(3 |9 | 3 0/]o0jO0O[O|O0O[O]O|O0O]O]|O] O
7210 | 16|56 |40 48 32|64 | 8 (24| 8 56 16| 0 | 8 |64 (3224|4840 (72| 8
ojojfo,0|{0]0O|0]O]O|O0O|O0 3510 0 | 514020 |15(30(25|45| 5
181 0|4 (14/10/12| 8 |16] 2| 6| 2 49|14 0 | 7 |56 |28 |21 |42|35|63| 7
36| 0| 8 [28(20(24|16(32|4 12| 4 63 (18| 0 |9 7236275445 |81| 9
4510 |10 35]25(30(20/40| 5 |15| S 7121018436591
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (G)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

0O 8, 1,6 324|759 1057|249 6,38

X
X

Q| O | = | R WA ||
N = oSN W

Time: /100 Time: /100

<
[
a |
=
R
9]
=)
[y
=)
w
X
=)
=)
9]
[
<
=
[ )
|
w
R
X

£ > - N S 2 e T =T L LY ) I I S I )
AW =S NN A

Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (G) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

0|8 163 |2/4/7|5/9| x| |1/0/5[7/2/4/9|6|3]|8] x
016/ 2|12] 6|4 |8 14|10/18] 2| |3|0/|15|21|6|12]27|18|9 |24| 3
0[72] 9 |54(27]18(36|63|45|81| 9| | 4]0 [20|28(8|16|36|24|12/32| 4
0 40| 5 |30(15(10]20|35/25(45| 5| | 6|0 |30|42|12|24|54|36|18 48| 6
0[56| 7 |42(21|14|28/49|35|63| 7| | 8|0 |40|56|16|32|72|48 |24 64| 8
0 32| 4 |24[12]8|16/28/20/36| 4| | 5|0 [25/35/10|20(45|30|15|40| 5
0243 |18[9 |6 |12/21/15[27| 3| | 9]0 |45|63|18|36|81|54|27|72| 9
0 64| 8 |48(24|16(32|56/40|72| 8| | 7|0 |35/49|14|28|63|42|21 |56 7
o8/ 1|6[3|2|4|7|5|9|1| |0o|ojojo|lojo|o|/o|O0|O|0
0|0 olololo|o|lo|o0]|oO 110572496381
0|48 6 [36]18|12|24|42|30|54| 6| |2 |0 |10|14| 4|8 |18|12|6|16] 2
027|485 6/ 1/9/3 | x| |9 6 5|1]/0[4|2|7 3 8| x
0 |18]63|36(72(45|54]| 9 81|27/ 9| [36]24(20| 4|0 |16| 8 |28|12/32| 4
0|6 21122415183 |27/ 9| 3| |45/30(25|5|0(20]10[35|15[40]| 5
0(10/35[20[40|25|30| 5 |45/15| 5| |72(48|40| 8 | 0 [32]16|56 |24 | 64| 8
0|14 49 |28|56|35|42| 7 |63|21| 7| |81|54]45|9 |0 |36|18|63(27|72| 9
olo/olojo|o|lo|o|0 0| 0| |63[42(35|7 |0 |28[14/49(21|56]| 7
0(16/56(32|64|40|48 |8 |72/24| 8| |o|o|o|o|lo|o|o|0|O|O]|O
0|4 14/8]16/10/12] 218/ 62| |9|6|5|1|0]4]|2|7[3|8]1
0|12/42(24]48(30|36| 6 |54/18| 6| |18|12]10| 2|0 |8 |4 |14|6|16] 2
0|27 48|5|6[1]9|3| 1] |27/18[15/3|012]|6 219 |24]| 3
0|8 |28[16[32]20|24| 4 (36|12| 4| |54(36(30| 6|0 |[24|12|42|18|48]| 6
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (H)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

0O 5|7, 3, 491,86 2| x S| 4 0| x
0 0
9 8
8 4
4 6
2 7
7 1
1 9
S 5
3 2
6 3
Time: /100 Time: /100
96 3|7 |42 |8|0|1|5]| x 516 X
3 4
6 3
1 0
5 5
2 6
9 9
4 7
0 2
8 8
7 1
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (H) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

0O 5/ 7,3,4(9|1|8|6 |2 x S|4 /1,6 93 |7]2|8|0 x
0o/j]o0ofo,0|0]0J0O10]O0O]O0O}|O0 ojojfo,0[{0j]0|0]O0O]O0O|O0O}|O
04563273681 |9 |72|54|18| 9 40 32| 8 |48 |72 (2456|1664 | 0 | 8
0 ]40(56 243272 8 64|48 16| 8 20116 | 4 |24|36|12 28| 8 |32 0 | 4
0 20(28|12|16|36| 4 |32|24| 8 | 4 30(24| 6 |36(54 1842|1248 0 | 6
010|146 | 8 |18 2 |16|12]| 4 | 2 35128 | 7 (42163214914 (56| 0 | 7
0 [35(49 212863 |7 |56|42|14| 7 514(1/6|93|7|2|8]0]1
0|57 |3|4]9(1|8|6|2]1 45136 | 9 | 54|81 (2763|1872 0 | 9
0 |25(35/15{20(45| 5 (40|30|10| 5§ 25120 5 |30(45/15|35]10(40| 0 | 5
015|219 (12|27 3 |24|18] 6 | 3 10| 8 |2 (12|18| 6 (14| 4 16| 0 | 2
030421824 54| 6 (48|36|12| 6 15123 |18(27[9 21| 6 (24|03
9 6 3, 7|42 ,8/0|1)|5 x S|16 4|7 3[9 2,801 x
2711819 (21|12, 6 |24/ 0 | 3 |15] 3 2012411628 1236 8 |32| 0 4 | 4
541361842124 112|48] 0 | 6 |30| 6 15/18(12121|9 (276 (24| 0|3 | 3
916 (3 7|4 ]2(8|0|1]5|1 0j]o0jofO0O O0[O0O]O|O]O]|O] O
45130 11535201040 0 | 5 |25| S 251301203515 (/45(10(40] 0 | 5| 5
18(121 6 |14 8 [ 4 16| 0 |2 (10| 2 30136244218 |54 |12]48| 0 | 6| 6
81 |54 27163361872 0|9 45| 9 451541366327 |81 (1872|1099
36 (241122816 8 |32 0 |4 20| 4 35142 2849|2163 14560 |7 | 7
ojofo,0[{0;]0;0]0O]O0O|0O 0 1012 8 |14, 6 |18 4 |16 0 | 2| 2
72148 124156 1321664 0 | 8 40| 8 40|48 132562472116 |/64| 0 | 8 | 8
631421214928 |14|56| 0 | 7 |35| 7 5161471319128 |0]1/1
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (I)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

31706851294 x 782 (5]0[3[9 4|6 |1 x
1 1
7 4
0 8
4 3
9 7
3 5
5 0
6 2
8 9
2 6
Time: /100 Time: /100
4 | 7/29|6 |3 |5|8|]0|1] x 3,42 (1|9 0|56 /|7]|8]| x
7 4
3 0
1 6
4 8
8 5
5 1
9 7
6 3
0 9
2 2
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (I) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

3/7/0/6|(8 /51294 x| |7/8|2/5/0/3|9/4/6/|1]| x
3/7/0/6[8|5|1]2]9 41| |7|8|2[5]0[3|9]|4]|6]|1]1
2149 | 0 [42]56(35| 7 | 14|63 (28] 7| |28(32|8 |20 0 |12(36|16[24| 4 | 4
olo/olojo|o|lo|0|0|0O| 0| |56/64|16|40| 0 |24]72/32(48| 8 | 8
121280 |24(32/20] 4 |8|36|16| 4| [21|24| 6|15/ 0|9 2712|183 | 3
27163| 0 |54|72]45]| 9 | 18|81 (36| 9| [49|56|14|35| 0 |21|63|28 42| 7 | 7
9 21| 0|18[24[15|3 |6 (27|12 3| [35/40|10|25| 0 |15|45]|20/30| 5 | 5
15350 |3040|25| 5 |10(45/20| 5| [o|o|0|o0o|O|O|O|O|O|O]®O
181420 |3648|30| 6 |12|54(24| 6| [14|16| 4 |10] 0| 6 |18 8 |12 2 | 2
24 56| 0 |48|64|40| 8 | 16|72 (32| 8| [63]72|18|45| 0 |27|81(36|54| 9 | 9
61401216102 | 4 |18|8 | 2| |42(48]12|30| 0 |18|54|24(36| 6 | 6
472963 5/ 8/0/1 | x| 3 4 2[1/9/0|5|6 7 8| x
2849 | 14|63 |42|21|35(56| 0|7 | 7| |12]/16|8 | 4 |36|0|20|24(28|32]| 4
1212106 (27|18 915|240 (33| [0o|o|0|o|0o|O|O|O|O|O| O
4071219635801 1]| |18[24]12|6|54]0|30|36[42|48| 6
1628 | 8 |3624|12]20(32| 0|4 | 4| [24|32/16|8 |72]| 0 |40[48|56 64| 8
32(56|16|72|48|24/40|64| 0| 8| 8| |15[/20[10| 5 |45| 0 |25/30|35/40/| 5
20(35/10(45(30|15/25/40| 0 |5 |5| |3|4|2|1]/9]0|5|6[7|8]1
36|63 |18 (8154274572 0| 9| 9| |21(28|14| 7 |63|0 |35|42[49|56]| 7
24421125436 |18(30|48| 0|6 6| | 9126 |3 [27|0|15|18[21|24| 3
olo|o|o|o|o|o|0 0|00 [27]36]18|9|81|0|45|54|63|72| 9
8 14| 4 |18]12| 6 |10|16] 0|2 2| |68 |4|2|18/0]10[12/14|16] 2
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (J)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

S5/9(0 2,8, 4|7,1,6]| 3| x 0 8(4 2,1, 3]6|9|5|7]| x
3 4
0 3
6 6
5 7
2 8
1 0
4 9
8 2
7 5
9 1
Time: /100 Time: /100
0 2|4 /5|6 8|9 |1|7]|3]| x 7,06 5|4 |18 3|9 |2]| x
5 6
9 8
6 5
3 0
4 9
0 3
2 4
1 1
8 7
7 2
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (J) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

S19/0, 2,84 |7|1|6 |3 x 0O 8 4, 2,136 |9 |5|7) x
152706 2412213 |18 9| 3 032|116 8 | 4 [12(24]36]20|28| 4
0o/j]o0ofo0,0|0]O0OJO0O|0]O0O]O0O}|O0 02412, 6 |3 |9 1827|1521 | 3
30154 0 | 121482442 | 6 |36 |18| 6 0 |48 (24 12| 6 |18 |36|54 |30 (42| 6
25(45|1 0 |10[40/20|35| 5 |30 |15] 5 0 |56(28 14| 7 |21 4263|3549 | 7
1018 0|4 16| 8 (14| 2 |12]| 6 | 2 0 |64(32/16| 8 |24 |48|72]40|56| 8
51902 |84 (716|331 0/o0f0/0|O0O]O0O|O0O]O]O|O]|O
20136 0 | 8 [32/16(28| 4 |24 |12| 4 0723618 9 |27 54|81 45|63 | 9
401721 0 |16 |64 32|56 | 8 |48 24| 8 0|16 8 4|2 |6 [12]18]10|14| 2
35(63| 0 | 1456|2849 | 7 |42 21| 7 0 [40(20/10| 5 |15|3045|25(35| §
45181 | 0 | 18723663 |9 |54(27| 9 0|84 /2|1 ]3|6|9|5]7]|1
024 |5 6|89 |1 7|3 x 7106 |5 418,39 |2]|«x
0 |10[20/25|30(40 (45| 5 |35|15| § 4210 |36|30|24| 6 |48 18|54 |12| 6
O | 1836455472819 6327 9 56| 0 (4840|328 |64|24|72|16| 8
0 |12(24/30|3648|54| 6 42|18 6 3510 |{30(25]20 | 5 |40(15(45|10| S
0|6 (12151824273 (21|93 0j]o0jo0ofO0O|O0O[O0O]O|O]O]|O] O
0| 8[16/20(24 32|36 4 28|12 4 63| 0 |54|45|36| 9 |72|27|81 (18| 9
ojojfo,0|{0j]0|0]O0O]O|O0O| 0 2110 | 1815123 (24| 9 |27, 6| 3
0|4 |8 101216182 |14 6 | 2 280 0 |24120|16| 4 |32|12|36| 8 | 4
0|24 /5|6 8|9 |1|7]3 |1 71016 (54183921
0 |16(32/40|48 64|72 8 |56(24| 8 491 0 |42 35128 | 7 |56 |21 |63 |14 | 7
O |14 |28 3542|5663 | 7 |49 21| 7 14|10 |12|{10, 8 | 2 (16| 6 | 18| 4 | 2
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